

昨日,青海省乐都县城台乡中心学校学生同唱《洛阳牡丹》的视频传至本报 《洛阳牡丹》,唱响格桑花开地



核心提示

□记者 王妍文/图

简陋的教室、稚嫩的童声、脸上两团“高原红”的孩子……昨日下午,本报记者收到一份特殊的视频文件。在视频中,来自青海省乐都县城台乡中心学校的孩子们正齐声唱着《洛阳牡丹》……



孩子们演唱《洛阳牡丹》视频截图

特别提醒

万人唱牡丹 期待您参与

不管您是来自哪个国家的朋友,不论您在世界上的什么地方,请把您演唱《洛阳牡丹》的视频发送至电子邮箱 lymoa518@163.com。如果视频文件较大,您可登录 <http://yun.baidu.com> 上传文件,并将链接发送至上述电子邮箱。

如果您不会唱这首歌,也不用担心,FM102.1 洛阳文艺广播每天 18 时的《动听十八点》节目,会定时播放田华演唱的《洛阳牡丹》;您也可以登录洛阳网 (www.lyd.com.cn),点击首页右侧的公告板“全球万人同唱《洛阳牡丹》”专题网页观看相关视频。

如果您有录制视频等技术方面的疑问,可以拨打本次活动的技术支持单位——洛阳动漫博物馆的热线电话:0379-62270101、15538537237 (刘女士)。

唱响洛阳最强音,生活需要漫动力,即刻来洛阳动漫博物馆,录制万人唱牡丹视频吧。中国第一部城市立体动画片,将在你我手中诞生,一起来打破吉尼斯纪录。地址:洛阳市西工区中州中路 497 号中州国际 5 楼。

如果您对本次活动有意见或建议,请拨打本报热线电话:0379-66778866、13643891476 (忻先生)。

期待您的参与,让我们一起创造奇迹!



泉舜财富中心特约

万人唱牡丹
Sing For Peony By
Ten Thousand

歌声响起,在海拔近 3000 米的地方

“知道洛阳举办了这个活动后,我们学校的孩子们也学会了这首歌,但是我们的设备不好,录得不太清楚……”昨日,一个归属地显示为“青海省海东市”的电话打进了本报记者的手机。

致电者名叫逯启俊,是青海省乐都县城台乡中心学校的校长。城台乡位于青海省东部,是藏汉混居的贫困边远山区,平均海拔近 3000 米,交通不便。城台乡中心学校服务于周边十几个村落,平均每个年级不足 30 名学生。

逯校长发来的视频时长仅 1 分 20 秒,画面也不太清晰,但打开视频的一瞬间,我不禁心里一动:一群脸上两团“高原红”的孩子,端端正正地坐在教室里,口中唱的,

正是由本报策划发起,本报、十方乐廊(新加坡/北京)、泉舜集团洛阳置业有限公司主办,洛阳网、洛阳广播电视台电视新闻部和文艺广播部承办,洛阳动漫博物馆提供技术支持的“‘花开中国 国色神都’全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动的主题曲——《洛阳牡丹》。

“洛阳牡丹甲天下,天下人人都爱她,虽然她的花期很短,却最惹人爱怜……”随着镜头的移动,20 余个孩子的脸依次出现在视频中,他们小脸黑红、目光清澈,面对镜头略有些羞涩。孩子们多穿着显旧的校服,四周墙上张贴的奖状和孩子们手折的千纸鹤,为这个简陋的教室增添了几抹亮色。忽然,一个圆脸盘儿、大眼睛的小男孩伸手对着镜头笑嘻嘻地比画了一个“V”手势,流露出孩子调皮可爱的天性。

他们从未见过牡丹花,却情系洛阳

据逯校长介绍,城台乡中心学校周围不通公路,只有山间土路,更没有公共汽车与外界相通,别说千里之外的洛阳,连几十公里外的县城也很少有孩子去过。孩子们会参加这次活动,和他们与洛阳的情缘分不开。

2011 年,洛阳籍歌手田华来到城台乡中心学校参加一项公益援助活动。第一次踏进校门时,孩子们艰苦的学习和生活条件让他既震惊又担忧。

“青海的冬天很冷,孩子们的宿舍却四处漏风,单薄的棉被根本抵御不了严寒。教室里桌椅破旧,很多教学用具是教师们用废品改造成的,比如铁丝圈成圆形、易拉罐改成圆柱体……”田华说。与村民家里的条件相比,学校的环境还算好的,由于乐都县气候干旱,靠天吃饭的农民常常颗粒无收,极度的贫穷困扰着这里的大部分家庭。

田华联系了爱心企业和公益团体,为学校修建了集

住宿、教学于一体的综合楼,给家庭困难的学生提供了生活补助。在各方援助下,学校还添置了计算机等设备,为孩子们打开了与外界相连的窗口。

第二年,田华到那里支教,学校的条件已改善了很多。他与孩子们一起生活,教他们唱歌,相处得亲密融洽。一次,孩子们问他:“你的家在哪里? 是什么样子?”田华告诉他们,自己的家在洛阳,那里有漂亮的牡丹花。只见过高原上格桑花的孩子们对牡丹花并无概念,田华便拿出自己印有牡丹花的专辑,告诉孩子们,这就是洛阳的牡丹花。

“我从网上看到田华在推广这个活动,第一时间告诉了孩子们,孩子们得知是支持‘田华哥哥’家乡的活动,也学得很积极。大家用不到一天的时间就学会了这首歌。”逯校长说。

昨日,田华得知此事后,立即对孩子们表示感谢,同时,他希望公益组织和爱心人士能够多多帮助这些山区的孩子,将爱心源源不断地传下去。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa 统计全球排名 1.7 万, 日均 IP 量 8 万, 日均 PV 量 120 余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超 26 万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团 22 楼

天峰

不买房白赚 3000 元
泉舜会盛大招募

TEL 6185 8888 / 9999



《洛阳牡丹》MV 二维码